ITAPAAEIT'MATA XTHN AITAH APMONIKH TAAANTQXH ME ZQMATA XE EITA®H

ZOO6TINU GOUATOV GE EXAPT] 6TO 0PILOVTIO EXITESO LE ELATI|PLO GUVOESENEVO GTO £VA GONA.

1. Zopo pdlag my = 0,5 kg £ye1 1o £va dkpo oTEPEOUEVO GE OPLLOVTIO WBOVIKO Apyi} 0.0.M
Beon A e.L

T I

copa palas m; = 1,5 kg. To 6ho cvemua Ppicketar mhve ce Aeio oplovtio iy 1y : (+)I
T — . —

ghatipro ctabepdg k = 50 N/m kot to dhro dxpo tov Ppicketon o emagn e

. F .
eminedo. Tvpmélovpe katd A Ta dV0 COUOTO ONMS QUIVETOL GTO GYNUO mmm’ﬁ;’?

otvovtog 1o evepyswa E = 1 J ko ka1OmV aijvovpie To GUGTIIO EAEVOEPO va TaAaVT®OEL

a. T otaBepég Tardvioong Dy, D; ya kGbe copa yopioTd Kol T0 TAATOS TS aPYIKTS TRAGVIOGCTC.
B. Nu Bpebei to onueio mov 1o GOUATA XEVOLY TNV ETAQT).

¥- Na Ppebei 10 vEo TAATOC TAAGVTOGTC:

6. IToco anéyovv ta d0o cdpata étav To X; akivirorolEitat orrypuaio yu 1" popd;

£. [1660 améyovy To. COUATU OTAV TO X; aKIVITOTOEiTAL oTrypaia Yo 2" Qopd;

Avon

, . k ;
a. Ta 1o svempa wyver: k=D =(m, +m,)o’ S o= [——=0=5—
: m, +1m, s

Apa D, =mo’ =0,5-25=D, =12,5E xor D, =m,0° =1,5-25=D, =37‘,5l

m m
E:%kAJ:A: J%:)AFD,Zm

B. H d0vaun emaong F mov 1o COLLO My SEYETAL GO TO COLLM My ivol T) SOV ETAVAPOPAS TNG TAAGVTO-

oG Tov. OTOTE Y10 TO GO M 1GYVEL SF> = —Dz;; =>F=-D,x

H &%vapun eraenc F unoeviletat otn Béom 6mov X = 0. Zuvendc ta dVO GOUATA YAvoLY TNV LeTa&d Tovg
eman) ot ©.0.M. Tov gAaTnpiov.

, k rad
y. To cvomua tav ddo apykd kavel Tohdvioon pe D=k= (m, +m,)o’ =k=> o= |—— = 522C ,
m, +1, ]

k rad
evd [1etd ™ O 1. 1o ohpa X; kéver toddvtoon e D'=k=> mo”’ =k=0'= | — =6 =10—.
m, S



a” Tpomoc: Me dwtpnon NG EVEPYEWC:
Metd v andiewo enaPis T0 chOUA Z; cLVEXILEL VO TOAXVTAOVETOL (L SLUPOPETIKI] EVEPYELN TAAAVTWOOTG)
EVD TO COUA X (HE TUYVTNTA V3 = Vmax = @A = 1 m/s) xwveitor evBOypoppa Kor opaid, agov GV

O1evBuvan TG Kivnang Tov dev dEYeToN Kapia duvap.

1111) 1.5:1
E,, =Eu =E, =E, +K, :QLA2 21<;A'2+2111u = A'= !’004——

A'=0,1m,

B tpomoc: H toldviooTn tov X, X, "tedetdvel” otnv 0.1, omdte Ta oAt £YOVV LEYIGTI TAYVTNTO Vyax
Kat 1 ToAdvtoon Tov X; apyilel amo v @.1 (dev £yovpe arrayn O Ilapapever 1 ©.O.M. g Ogon
LGOPPOTHHG KOt Y1 TNV VEX TAAGVIMGT)) OTOTE £YEL EMOMNG LEYIOTI TUXDTNTA Vmax KATA TNV EVAPEN TG VEUS

TahdvToons . Apa: v, =v,, =1=10A"= A'=0,1m

, , . . T 2n =
0. To Z; axwvnronoteital yio mpdT Qopd 6e Ypovo At=—= =—5 0.0.M
4 40 20 oL
A As .,
HETA TNV EVOpPE TNG THAGVIMOGTG TOL Kol £XEL S1tVOGEL SLUCTN LY OC TOTE ( W |—‘Um‘“
|
and v O.1 s, =A’. To X, kdvet E.O.K. pe TadmTo Vpax = 1 m/s. (Tnv A )

TOYOTNTA TOV EiXE TN GTIYUN TNG ATOYDPNCNS b TO X;) KOl GTOV 1510 YpOvo S1avOel SWWCTNUE Sz = Vpyax/Al

T L3

=8, =0, —=1-—=0157m.
4 2

max

Apa ta 500 chOpaTa amEYovV Petald Toug As =5, —5; = 0,157 - 0,1 = 0,057 m.

e. O ypdvog mov yperdletor 1o X; oxkwnronomBei yio 2" popd eivan

0.0.M
A,G).I. A
3T 3m , . . , «— 2 S
At = =—s . To X; 6a Ppioketon 6T0 apiotepd GKpo Katl Bo ameyet < T > Vone
y 20 ] []
51 Sy

and v O.1. sy =A" 7pog Ta ap1oTEPd evd TO X, oTo 1610 didotnua Ha

3T 13 0.471m.
20

gxerdwvioer s, =v__-At=v

max

Apa ta Xy, Xy angyovv Petaéd Toug As =s;+5, =0,1 + 0,471 =0,571 m.



2. Zopo padog my =1 kg eivor koAAnpévo pe dAro copa palag m; = Apycii ©.OM

Beom e.L

. A s
lkg pe pio x6Aro mov avigyel dvvaun g v Ty F; = 10§47 N. % *)

: —>
Topmélovpe Ta SVO GOUATA £TGL MGTE TO GUGTILLO VO TUAAVIOVETAL LLE :m; my = '

L s o
evépyera E =25 J. H etabepd tov ehatnpiov eivat k =200 N/m. " Wﬁ
Na Bpeite: i
a. TNV B€am mov Ta dVo chua amoympilovial
B. TV TOOTNTA EKEIVI] TN GTIYLL
¥. TO VEO TAATOG TNG THAGVIMOGTS TOV GAONATOS nalac my
Aven)

a. ITpopavag 1 amokoAinon 6a cupfel apov ta copata tepdcovy v .1 7 m
. 1
T 0 6hpe pédog m; Oa wyvet: TF=-D,x = F, =-D,x &
&L x

KO1 Y10 TO HETPO TNG SUVOUNG At TNV KOAA TNV GTLYLY| TOL ¥OveTol 1) enagn wyvel: =D, X, = X, = 11;1

k rad 2
Emiongioper: k=D=(m, +m,)0’ = 0=, [—— =0 =10— xo1 D, =my»’ = D, = 100 N/m.
\J m, +1m, s

Apa XL=%:>X1 =0,1«.Em.

1 2E
B. To apykd mAdTOC TG TaAdvTeong eivatl: E= EI(A2 = A= 'f? = A=0,5m

Egoppolo v A.AE. v otiypi] e amokOAANoNg

1 1 1 k A*—x] 200 0,25-0.07 m
E=K+U=-kA’=— m,+m, U] +-kx; v, =,[——— =, = : : :>1)]=3‘\/E—
2 2 2 m, +m, 2 S

¥- H véa taddvioon Eexva aUEC®S LETA TNV AMOKOAATGT) TOV GOUATOS Lalag m,.

["a va Ppovpie 10 véo mAdTOS Ba spappocovie v A.AE. yuo v véa ToAGVI®OON:

1., 1 1 , [18 ,
E=K+U:>§1\'A2=Emluf+510{f:>A= 200 T0-07 =A'=0,4m.



AvYo coOpnata 6£ oPrEOVTIO EAUTIPLO TOV TUAUVTAOVOVTAL e TNV PorjBsia ¢ Tp1piic.

3. Xe Aeio opilovTio damedo Ppickerar copa X; pdlog my = 3 kg depévo 610

+)
_)
m;

OmoioL Eivol OTEPE®IEVO GE akAOVIITO onueio. [ldvo oto chpo X, ( Y3y !

éva Gxpo opilovriov ghatnpiov otadepdc k = 125 N 1o GAho éxpo TOV 8'1:' iy
-QQQQMM—H

tomofetovue copa X, palog my, = 2 kg omog @aivetar 6to dumAavo oynua. Meto&d tov dvo copdtov
vdapyovv TPIPEC pe cuvieheatn) TPIPNG us = 0.4. Extpémovpe T0 GUGTNUA £TCL DGTE VI TOAXVTIDOVETOL LIE
mAdtog A = 0,1 m. Na Ppeite:

a. TNV otefepd enavaopds kdBe GOUATOS YOPIGTA

B. TNV pé€yoTn TP TOL PETPOL TNG GTATIKNG TPPNS

Y- TO HETPO TNG TAYVTNTAG TOV GUGTILATOS TV SV0 COUATOV OTOV TO HETPO TNG OTATIKTG TPPNS eivan T =
3N.

8. TNV PEYIOTN EVEPYEW TOL UMOPOVIE VO TPOGPEPOLIE GTO GLGTNUA YOpPic va mapatnpndsi oiiconon
LeTall TV 00 CONATOV.

Aven)

a. Epocov ta 600 GOLATA TOAGVIOVOVTOL XOPIS Vo XAVETOL T EMAQT], Ba £OVV KOWO TAGTOS KOl KOWI)

k 125 rad
xuKkAKT ouyvétnTo D= (m, +m,)e’ =k= 0= [—— :>w=1’— S>0=5—"—
m, +1m, 5 S

ApaD1=mlc02:>D1=75me kot D;+D>,=D=k=D,=50N/m

B. o 10 coOPa M, £YOVE: N
3 B . B 01 — m (4
2F= —DQX = Towr = _DQX = _Tmm = _sz = Tcrm-: = sz = 1
— =N o.M W
Tmott,max = D2A:> Tmr,max - 5 I\ ?

¥- Ze kamoa O€om X4 Ba £yovpe kot otatiky] TP pe pétpo Ty
Amodeifape mapamdve o0t Ty, = Dox = 3 = 50x; = x; = 0,06 m.

Epappolm v A.AE. v otryur) mov £yovpe X; = 0,06 m



1 1 1 k A*—x? 125 0,01-0.0036
E=K+U=—-kA’=— m+m, v; +-kx; => v, = 7L:>1}1:J : i :>1,1=4E
2 2 2 m, +m, 5 S

8. Ta va Ppodue TNV LEYIGTN EVEPYELN OV UTOPOVLE VI TPOCOEPOVE GTO GOGTNU Yopic va vrdpEel

oAicOnon yperdletor va Ppovpe TO HEYIGTO TAGTOG TOL UTOPOVLLE VA EYOVUE DGTE VO LNV YAVETUL T) ETAPT].

‘OpLOKD 2

I 10 pétpo g otatikng Tpng &xovpe: T, - <pu N = m,o’x <pm,g=>x < “—"‘;g =A =
®

0,4.10 _
DA o = > = A o = 0,16m .

1 1
Apon péyiotn evépyew givar: E = EkAip = 5-125- 0.0256=>E__=1,6J

AV0 CONATU 6 KEKMUEVO ETITESO NE EAATI|PLO OV TEAAVTOVOVTAL e TNV BoijOsia g Tprpiic.
4. Xe Aelo xexMpévo eminedo Ppiokeron copa X; palog my = 1,5
kg depévo 610 Eva dxpo opilovtiov ehatnpiov ctabepac k = 50
N/m 10 dAko GKpo TOL OTOioV £iVaL GTEPEMIEVO GE OKAOVITO

onueio. ITave oto copa Z; Tomobetovue copa X, paloc my =

0.5 kg 6mec ooaivetar 6to dwmhavd oyniuo. Metagd tov 600

copdtov vrapyovv TpiPéc pe ovviedeot) TpPnc ps = 1. Extpémovpe 10 cUGTHUO £T61 OGTE va
TaAavi@veTal Le TAdTog A = 1 cm. Na PBpeite:

a. TV otafepd emavaQopis KaBe GONLATOS YOPLGTA

B. ™V pEYIoTN T TOV HETPOV TNG CTATIKNG TPIPNG

Y. TO LEYIGTO MAGTOC TOL PUTOPEL VO THAGVIOVETAL TO GUGTILLA YOPIC va TapatnpnBei oricbnon petasd Tov
000 GOUATOV.

Afveton g =10 nv/s*, nue = 0,6, cuve = 0,8.



Aven

a. Epécov 1a 00 cOUATA TOAAVIOVOVTOL YOPIC va YaveTal 1 emaer], Ba £xovv Kové mMAGTOS Kal KO

k 50 -ad
KokAkn cuygvotnra D= (m, +m,)e’ =k =0 = ’ ::>(1)=1’—:>m=‘5i
m, +m, 2 S

ApaD; = 1111(02 =D;=375N/m xan D;+D,=D=k=D,=12,5N/m

B- I'a To cdpa my £XOVLLE:

2F=-D,X = Tour +Wax =-D,Xx=>T_  —W, =

=D, x=
2
T = MLEN U — M0°X

Anhadn] 1o pétpo NG otaTikig TPPNC yiveton péyieto atnv

axpoio apvnTiky 8€omn (X = —A) dniad

Toror (max) = MogNUP + mgmzA = Toror (max) = 0,5:10:0,6 + 0,5:25:0,01 = Terar.(max) = 3,125 N.

v. T 10 PETPO NG GTATIKNS TPIPNS EYOVLE:

H.EOUVQ — ENHP |

Toe SHN = mgnpe +m,o’ [ x|< pm,govve = x | < LAV EMHR _,

OpLIKD CD2
A :1-1!{)-0,8—10-(}!,6:>A =0,02m
opLoo 25 opLoKo
Ab0 6ONATA 6E KATAKOPVQPO LA TI|PLO
5. To ovomua t@v dvo copdtov m; = 2 kg ka1 my = 1 kg copponel depévo e hartipro
™
otafepds k = 300 N/m. IIpokarovpe enmA&OV TAPALOPPOCT TPOC To kKaTt®d d = 0,2 m ko
B sws

OQIVOVLLE TO GUGTT|LA VO TOAOVTOOEL.

d. vo amodei&ete om Oa yabel 1 emaer) GV 0£6T 6OV TO EAATTIPLO EYEL TO PLGIKO TOL UTKOC.

B- va ypayete xar va oyxedldcete TV Svvaun mov dExeTal To omdpa pddec my and To my yid 0G0 SIACTIHA
VILAPYEL EMAPT), GE GYEGT] LLE TNV UTOLLAKPLVGT

Na Ppetre:

Y. TNV TOXUTNTA TV GTIYT] TOL YAVETAL ] ETAPT

6. 10 mAATOG TNG VEAS TOAMIVI®GOTC TOV GOUaToS PAlac m; fe@pd®vTag OTL AmONAKPUVODLE TO GO palag
my PLOMC QTAGEL GTO PEYIGTO VYOG TOV

£. TO PEYIGTO VYOC TOV PTAVEL TO GOUA PLAlag m,.

Aiveton g = 10 m/s”.

Avaen)



a. Epocov ta 600 GOUHATH TOAGVIOVOVTOL YOPIS va YaveTol 1 €maer], Ba £yovv Koo TAATOC Kol KOWT|

k rad
KoKMkn ovyvémta D= (m, +m,)o’ =k= o= [—— > 0=10—
m, +m, s
D;=mo’ = D; =200 N/m xat D;=me = D, =100 N/m
INo 1o copa palac my 1GYVEL
SF=-D,x =>N+m,g=-m,0’x = N-m,g =—m,0’x = N =m,(g - 0’X) r S
T(+) n
To chpa yaver TNV emat) pe 1o dicko, otav Ba £rovue N = 0. n;
—

MEéyioto TAATOG £(0VpLE OTUV TO CAOLA OPLEKA YOVEL TNV ELAPT) TOV.

g

2
w

Ia va éxovpe emagr Ba pénet N>0=>m,(g—0'x)>0=>g-0'x20=>x <

£ A, =01m

[0}

Apa T0 PEYIGTO TAATOC TAAGVTOONG eival: A =

To mAdtog NG TEAGvVTOGTG eival 060 1 apykn] ektpom] dniadt) A =d = 0,2 m > A, Gpa Ba yabel M
ETAOT).
Ta v 16oppomia TOV COUATOV 1GYVEL

(m, +m,)g

YF: =0= E, =(m, +m,)g = kAl =(m, +m,)g = Al = = Al=0,1m

Apa 1 emaen] yavetal 61 HE6T PLGIKOV UNKOVS TOV EAATNPiOV.

Inpeioon: H enagr) étav ydvetal, Yavetal Tavta 6T B£6T Quokol Hfkovs Tov ehatnpiov.
p. vroioyicope Topandve 0Tt N =m,g—D,X dpa

N=10-100x (S.I) via 0.2m=x<0,1m

H ypugikn) mopdaotact @aivetal 6To SImhavo oyrLa.

¥. Atyo mptv yabel ) emaen) Ta dV0 chpata ekteAovy ALAT.

Egappolo mv A.AE. ya v toAdvtoon Gty BEcT mov YaveTal 1) EnaQT) (X = Amax):



Ik w) . [300:004-00D) _ _ mm
S

E=K+U= kA2 =l(ml+m2)uz+lkA;x =0
2 2 2 m, +m, 3

6. MOALG amoymptoTodv T 6¥0 copata airdlel n ©.1 e TaAdvVIOGTG 1) ool Thpa

Bpioketon otn BEom

m,8 = Al = 3—201:[1

SF=0=F, =m,g = kA(, =m,g = AL, =

Epapuolo mv A.AE. yu v véa taddviocn ot @.0.M. yio 1o copa padog m;, Kot £(OVLE:

1 1 1 : 23 4 J22
E=K+U=—kA? =—mu’ +—kaff:>A'=,meU +AC :A’:,/—+—:>A'=—m
2 2 2 Kk 300 900 30

e. I va Ppodpe To PEYIGTO VYOS TOL Bd YTAGEL TO GO 1My LETAE TO YAGLO EXUPTIC GO TO COLLM 1My

e@appolo O.M.K.E. and v GTiypr] Tov YAVETAL 1] ETAQT] Kol £YOVLE TAYVTITO L TOV VIOAOYIGALE
TOPATEVE LEYPL TO LEYIGTO VYOS IOV UNoeviLeTal 1) TOYVTTO GTry i

1 v?
K, -K, =sW= D—Emzu2 =m,gh__=h__= ;—: h__=0,15m.

&

AY0 CONUTU 6L KUTUKOPVPO EAUTI|PLO KUL TO YAGLLO ETUQI|S TOV KATH GCAONUTOS

6. To copa Xy paloc my = 1 kg coppomel depévo 610 TAV® GKPO KATAKOPUOOD OB Mevssssssss

ooooooooo

ehatnpiov otabepdc k = 100 N/m 1o dAho Gxpo Tov omoiov eivan depévo 610 chua X,  ©.L
nalac my; = 3 kg. Zopmelovpe 10 €AATPLO AOGTE va TapapopPmbel emaAéov Katd 0,3

m Kol a@1VOVLLE T0 X va ekTEAEGEL TOAGVT®GT). Na Ppetite:

. TN GY£0T TNG SVVANNS TOL EAATNPIOV GE GYEGT] LIE TNV ATOUAKPVVCT) Ao TN HEGT 16oppoTiag ToL X, X.

B. v dvvaun mov SEYETUL TO CAONN X; amd TO SAMESO GE GLVAPTIOT] WE TNV OTOUAKPUVOT] X KOl Vo TNV
cyeodoete o Padporoynévoug dEovec.

Y. TO PHEYIGTO TAATOC TAAGVTIMONG TOV Xy MGTE VOL LIV YOVETOL 1) ETAPT] JIE TO SATEDO TOV ;.

Afveton g = 10 m/s”, BeTikn 1 QopéL TPOG TOL TAVE.

To copa m; KIvOuVeDEL va YAGEL TNV ETOQT] LLE TO SATESO, OTAV TO EANTIPLO EYEL EMUNKLVOEL, Oote 1) Fyy va
EYEL QOPA TPOG TA TAV®, OTMG GTO GYILLA. TNV OPIKT| TEPITTMOOT TOL LOMS YdveTal | ema@r) Oa £govpe N

=0 dapa:



Aven)

a. o to chpa my 1oydet:

Z?z—DiﬂFﬂh—mlgz—k}(aFﬂ=kx—mlg:

F, =100x-10 (S.I) pe 03 m=x=03m

p- o To copa my:

E, =F,

SF,=0=F, +N=w, = N=m,g—F, = N=30-(100x -10) = A

N=40-100x (S.1.) pe 03m=x=03m

H ypagiki) mapactact @aivetal 6To SuTAavo GyTHa: 10\

v. o va vrdapyer emagn 6o Tpémet 1 SVvaun enaPng N va eivor feTikn.

Nz0=40-100x=20=402100x =x<0,4m

OnoTE 1 LEYIGTI] T TNS ATOUAKPVVGTS Eivon Kat To TAGTOC NG TaAdvioons: A =0,4m



A. H sm@dvela ema@ic elvar kaBetn otn SitevbBuvon ¢ TaddvTwong
(To £va cwpa «oTpwYVEL TO GAdo).

Al. OpiZONTIA TAAANTORH — IAANIKO EAATHPIO

Oa efetdooups TV kivnon Ttwv S00
CWUATWY Y 000 Ypovo Mapauévouv G
emadn petafd toug. To cwpa I, Eival
Gepgévo oto Elathiplo Eve TO owpo I,

QmAwg QKOUUMAEL OTO I;.

Av Bewpriooupe Ta U0 cwpaTa oOoTNUO

EUKOAQ pmopoUpE va amobdelfoupe TIw
000 T0 owpora eivor o emadrh TO
gbotnua autd kdaver TuApa AAT ue
otaBepd D = k omou k n otaBepa tou
ehatnplov.

H ywviokrf ouyvotnTa g TaAdvtwonc
umoloyileTal aomo T axeon

k= (my; + mzjmz
Mo 1o oOoTNUa Twy 2 CWRATWY ENLoNG LoyUEL
E.F_;::Fd‘l'ng_'l'Flz:Fd

adov ou Suvapswg mou aokel 10 éva owpa oto GMo eival avitiBeteg petafl TOUg W
ECWTEPLKEC SBUVAELC TOU OUOSTHLOTOC.

Mo To ¥povikd Siuaatnua oTo onoio Ta cwpata Kivouvral pall 8o wylEeL Emionc:
IF. = —=Dx = —kx

OMOTE TEAKQ EXOUNE:

Ivotnua I, koL X, EF, =Fgy ==kx (1)




Ag pedetnooupe Twpa (yua 000 Xpovo uTapxeL emadr)) TN Kivnon Tou owuatog X,
ZFya =Fea+Fn

0 2™ vopog tou Nedtwva biver:

Twpo I, IF,, =ma= my(—w®x) = —mw?x =2Fy+F;= -mo’x (2)

(Inueiwon: Ze kAMOLEG MEPUTTWOELS oTiC mavelhadikeg efetaoelg £xeL {nnBel n otabepa

2

NG TAAQVTWONG TOU owpartog ;. Eival n moootnta  myw<  mou ouvnBw cupPoliletal pe

Dy).
Ac peletrioouvpe TEAOC (v 000 Ypovo unapyeL Emadn)) Kol TNV Kivnon Tou owpatog X;:
LFr»=Fp

0 2™ vdpog Tou Neltwva diver:

2

fwpa ¥, EFy 2 = mpa = ma(—w?x) = —maw?x = Fj, = —maw®x (3)

(Inueiwon: Ie kamoLEC MEPIMTWOELS oTIC maveA adwkeg eetaoceig £xeL IntnBel n otaBepa

2

NG TAAQVTWOoNG Tou owpatog I;. Eivalw n mogotnta msw*  mou cuvnBwg cupBoliletal pe

Da).
Oa yodei n enapn twv dvo cwuarwy; Kat av val mou;

Anwisa emadng Twv 600 cwpdtwv gxoups otav maler va umapxer duvapn smadng

avapeoa toug, dnAabn
F21=Fz=10

Eotw ot oupPoAilovpe tnv amopakpuvon otrn Beon omou yavetal n emadr pe x°.
MmopoUpE va XprnoLOTOoouUE Eite Tn oxeon (2) eite ™ oxeon (3). H oxton (3) eivan
npodavws amAouoTEpn Kal pag SiveL

0= ma’x"=2x" =0
Anhabdn n enadn yaveraw otn Beon Quowou Mrkoug (BOM) Tou eAatnplov n onoila otnv
MEPUTTWON pag TauTileTon pe Tn ©eon looppomiag (©1) Tng TaAaviwong.

Naparnproeig

. To guoTnua Twv cwpatwy Ba mepaoeL UMOYPEWTIKA amo Tr @OM (adov eivar n @1) onote n
emadn Ba yabei onmwaobnmote.

. Mmopoups va npopAeioups tnv anwiewa enadrg otn ©OM adol peta an’ autnv 1o PETpo
Ng TayutnTog Touv X; Ba apyicel va pewwveTal Aoyw Tng dpaong tng duvapng amd 1o



eAatrpLo evw TO Z; dev SEXETaL OPL{OVTLES SUVAUELS TOU HITOPOUV VA HELWOOUV TO HETPO NG
Taxutntag tou Kat Ba ocuveyiosl kavovrag EuBOypappun OupaArn Kivnon pe taxdtnra n
HEYLOTN TayUTNTA TAAGVTWOoNC.
. Metd v anwAsla enadnig 1o cwpa I, kabwg napapével Sepevo oto eAarnplo, Ba kavel

véa AAn Appovikr ToAdviwaon n onoia:

¢  OaéxeLtnVv iba Ofon looppomiag

*  Oa éxeL otaBepd takaviwong D= k

¢ Oa éxeL dadopetikr ywviakn cuxvotnta w’ : k = mlm'2

e Oa éxet idia péyiotn taxltnta TaAdvtwong

*  Oa éxet 51apopeTIKO TAGTOG AP0V Umay 1 = Umary = WA = w'A’

A2. KATAKOPYDH TANANTOQSH — IAANIKO EAATHPIO

Fy

4

m
[

H peAétn pag kat naAt adopd To Xpoviko SLacTnua yLa TO ONOi0 Ta CWHATA MAPAUEVOUV OF
enadn petafy toug. To owpa I, eival Sepévo oo EAQTAPLO EVW TO owpa X, amAwG
OKOUUTAEL OTO Z;.

Av Bswpricoups Ta Vo cwuara cuotnua, EUKOAX HMOPOUUE va anmodeifoupe Mwg 000 Ta
cwpata sival oe enadrn 10 clOTNUA auTO Kavel TuRpa AAT pe otaBepa D = k 6mou k n
otaBepd Tou eAatnpiou.

H ywviakr) cuxvotnta g taAGvtwong autrig urtoAoyietat ano tn oxEon
k = (my + my)w?
MNa 1o ouoTNUa TwV 2 CWHATWV EMLONG LWOXVEL
EF=FE‘1+F21+F12 +W1 +W2=Fﬂ+W1+WE

adov ou duvdpswg mouv aokeEL TO Eva Cwpa oTo daAAo Elval avtiBeteg petafl TOUC W
ECWTEPLKEC SUVAELC TOU CUGTHUATOC.

Mo To ypovikd Sudotnua mou Ta owpata Kivouvtal pali Ba woy0eL eniong:

IF = =Dy =—=ky



OTIOTE TEALKO EXOUHE:

IuoTnua Iy Ko Ip IF=F ;+w+w; ==ky (1)

Ag pedetriooupe Twpa (yia 660 ¥povo umapyeL enadr) TNV Kivon Tov owuatog 2,

EFI = FEA + FE]. + Wy

0 2 vopog tou Nedtwva Sivel:

Tupa I, IF, =mya = my(—w?y) = —myw?y =Fgy+F+w, = —mw?y (2)

(Inueiwon: Ie kAMOLEG MEPUTTWOELS ot mavelabwkeg etetacelg xeL IntnBel n otabepa
¢ TeAdVTWang Tou owparod &, Eivar n moodtnra myw?

Ds).

nou ouvriBwe cupPolileTal pe

Ac pedetrooupe TEAOG (Yia 000 Xpovo UNtapxeL emadn) koL TNV Kivnon Tov owuartog ¥;:

EFZ = .F]_z +WE

0 2™ vopocg tou Nedtwva Sivet:

wpa I, IF;, = mya = my(—w?y) = —myw?y = Fi; +ws = —mpw?y (3)

(Inueiwon: Ie kAMOLEG MEPUTTWOELS ot mavelabwkeg etetacelg xeL IntnBel n otabepa
¢ TeAGVTWAN G ToU owiatog I,. Eivar n mogotnra myw?

D,).

nou ouvrBwg cupPolileTal pe

Oa yalei n emapn twv dio ocwudrwy; Kt av vor mou;

AnwAsla enadnc twv 600 CWUATWY EXOUUE OTav MAEL va umapyel duvapn emadnig
avapesa toug, dnhabdn

Fay =F3=10
‘Eotw omL gupfoAiloupE TNy amopdkpuvan otr) BEon omou }avetal n emadr pe y*.

Mmopolpe va XprowlomowjooupE eite tn oyeon (2) eite ™n oxeon (3). H oygon (3) eival
amAoUOTEpPN KoL pag Sivel

g

¥ ¥ - (m1+mzjg
D+W2: —mzmz}? =y :—mzzb}" = ————

k

Omou ypnowponomoape kaL ) oxéon k = (m, + m,)w?®
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H mapapdpdwon tou edatnpiov A pexpl Tn ©£on lcoppomiag Tov guotnuarog twv dvo
CWHOTWY ElvaL:

my +m
EF:D=="FE-1+W1+W2=D=_kﬂf1_(m1+m2jg=ﬂ=}di1=( 1 : Z]H

MNopatnpoups oTL Ta dlovoopota E!_l' kat y* éyouv avtiBetec alyePpudc Tpéc, Snhadn
Elval ovtiBeTa petaty tous. Emionc To eva duavuopa EExva Exel mMou TEAEwwVEL TO abdo.
Emopevig Bion onwlewag emadnc eival ko mak n O€ uogwkol Mrikoug Tou

eAarnpiou.
Mapatnprnoeig

. To oUoTNUa Twv owpaTwy GEV MEpYE UNIDYPEWTKA amo Tr @0M omote bev eival BEfato omL
n enadr Ba yobel. Autd sboprdTal amo o mAGrog tng TaAdvtwong. H emadn yavetol povo
av oyueL A= AL .

. Mmopoups va mpofhedoupe tnv anwiew enadng otn 8OM pua ko otn BEon autn To
Papog mpoobhiber o kaBe ocwpa smTayuvon g oAAM TO owpa mou eival Sepevo oTo
ehatnpwo Bo exel emumAsov EmTayuvon pe dopa mpog To kaTw Aoyw Tng dovapng mou
beyeTow ano to ehatrpLo.

. Meta tnv anwiewn enadnc (egpooov unmapEel) To cwpa I;, Bo kavel katakopudn Bokn pe
QpXLKr TaXUTNTO TG Omoiag T0 HETPO (E0Tw u,) pnopel va mpoodloploTel pe edappoyn Tng
Apxnc atnpnong tng Evepyerag Tnc TAAMVTWONC TOU CUGTHLOTOS TwY 600 CwPaTww:

1 1 oz 1

—

Metd tnv amwhewa enadrc (edooov undpiel) 1o cwpo I, kabwg u,

nopopevel bepevo oto ehatrpuo, Bo kavel vea ATAN ApUOVLED O.0.M.pp ___T_._

ToAdvtwon n omola: E',II1 llT"’r-‘ Ty
*  Oa gxel Siapopenikr O£on loopporiag {3|2_:£E£
s  Oa éyel otaBepd Toddvtwong D=k AL,

*  Oa éxel SuadopeTikn ywviakn guyvotnia w' : k = mlm"1
* Oa £yer mAdrog¢ ToAdviwong A mou umoAoyileTal pE
edappoyn g Apyric Awmnpnong tng Evépyewag g

ToAQvTwaong, ywa TNV vea Tahaviwon Tou I; (oo oynua n vea Beon woppomiog
oupPolifeTan pe Ol Evw n moaha pe O1;) ¢
1 2

1 1
Em-_.u-_. +Eky22 = Ekﬂ 2

H amopakpuvon y; eival avtiBetn ng napapopdwong Ay Tou shatnplov OTav T0 Qkpo TOU
my g

Ppioketan otn Oly: Yy = =4l = — (to mpoonuo — &eiyveL cmAwe OTL n

aAyeBpukn TLpn TG y: £XEL avilBeTo mpoonuo amo Tnv aAyeBpLrr Ty g g)

Evvoeital mwg mpeneL va anopakpuvBel e kKAMowv TPOTOo T0 WA E; WOTE Vi [NV EXOULE
kpoUon Twv dUo cwpdtwy katd tnv kabodo Tou.



A3, TAAANTOZH EE MMaano ENINEAD— |AANIKO EAATHRIO

loyvouv doa avadépape kol otnv Kartakopudn taddviwan pe povn Swdopd om ta Bapn
MpEMEL va avTkaTaotaBolv amd T, oUVLOTWOES TOUC Mou Eival mapdAAnAec pe To mAGyW
eminedo, dnhabdn W= wnu@  omou @ nywvia khiong tov mhayiov emmébou.

Mavtwe, we oupnépaopa, of avadEpoupe O0TL N anwlswa enadic, av ouubei, Ba ovpPei
otn @€on Quowkol Mrkouc tou ehatnpiou.

H smupaveia smagpne sivar mapaiinin otn SievBuvon tnc
Talavtwonc (to éva cwpa «kdbetaw ndvw oto dido).

Bl. OPIZONTIA TAANTOIH — IAANIKO EAATHPIO

. : . . oM
Oa etgtacoups TNV kivnon Twv SU0 OCWHATWV a.l.

umoBétovrac Ot to Eva owpa Sev ohoBaivel o oxEon M=%

HE TO dAAo. To owpa I, eival Sepévo oto eEADTipLo EVW
TO CWHA X, mAWE KOUUTIREL OTO X,. k

Av Bewpnoouvpe 1o bHUo0 cwpara cuoTnua EUKoAQ

HITOpoUNE va anmodelfoupE Mwe TO CUOTNUO QUTO KOVEL
AAT pe otaBepd D=k o6mov k n otaBepd tou
elotnpiou.

H ywwiakn cuyvotnta tng tahdviwong umohoyiletan N
amno tn oxéon Fy

k= [m1 + mg]mz

Mo 1o oUoTNPa TV 2 CWRATWVY LoYUEL
LF = Fep + Tgra1 + Tgr1a = Fey

adou oL duvauelg otaTkhc TPLPAC mou aokel To éva cwpa oto Ao sival avtiBeteg petatl
TOUC W ECWTEPLKES BUVANELS TOU CUGTHUOTOG.

loyueL emiong:

IF, = =Dx = —kx

OMOTE TEMKQ EXOULE:

Ivotnuo I; ko I, IF, =Fy==-kx (1)
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AG HEAETNOOUNE TWP TNV Kivnaon Tou gwuatog ¥,:
LFq = Fea + Ty

0 2° vopog Tou Neltwva Sive:

Sopa f;  IFey = mya = my(—w’x) = —ma’x = Fy + Ty = —muo’x  (2)

(Inueiwaon: I KAMOLEC MEPIMTWOEL, OTLG mMaveAAabkeg efeTaoelg £xeL InTnBel n otabepa

N ToAGVTWONG Tou owpartog I,. Eival n moosdtnta  myw?

D‘.I.]-

nou ouvnBwg cupPoAilsToL pe

Ag PEAETNOOUNE TEAOG KOL TNV Kivnon TOU Cwpotog I;:
EFy 2 = Tor1z

0 2° vépoc tou Nedtwva Sivel:

Tupa ¥, IF, 3 = mpa = ma(—w?x) = —maw?x = Ty = —maw?x (3)

(Inueiwon: Ie KAMOLEC MEPIMTWOEL, ot MaveAadikeg etetdoelg £xeL IntnBel n otabBepa
N TOAGVTWONE Tou owpatog I,. Eival n moosdtnta myw?  mou cuvrBug ocupfoliletal pe
D).

[EuvBrikn pn oAioBnong

Mo va pnv unapyel oAloBnon petady Twy cwpatwy Ba MpENEL TO PHETPO TG oTOTKNS TPPNS
TOU QIQLTETaL va pnv unEpPaivel TO PETPO TNG PEYLOTN G oTaTLkng TpLpnc, dnhadn:

Toriz] < |Tormax| = ma@?|x| < p|Fip| = myw?|x| < pmy|g| = @®|x| < plg|
Omouv Ypnollonowoapue tn ouverkn woppomiag Tou I, otov y-akova:  |Fia| = ma|g|
Alakpivoupe Twpa S00 MEPUTTWOELS:

1. To mAdTog A ¢ TadavTwaTg elval Sedopgvo

z
Ma va pnv unapyel ohicBrnon Ba mpeneL va woyLEL U= HIJTT onAadn n eAayoTn T
¥
Tou ouvTEAESTN TPUPNC woTE va pnv unaptel oAloBnaon ewal fpyin = %
g
2. 0 ouvtedeoTic TpLBNC p elvon Sedopgvocg
Mo va pnv unapyel odloBnon Ba mpeneL va LWoyUEL: |x| = % 6nAadn To pEywoTO

. . . . gl
ETTPEMOUEVD MAATOC TaAQVTWonG EivaL 4 = %
(1]



Bl. TAAANTOIH TE MAAMD ENIMNEAD = IAANIKD EAATHPIO

Ba efetdooupe TV kivion Twy H00 cwpaTwy unoBeToviag OTL TO £va owpa dev ohoBaivel
OE OXton W € T0 aAo. To owpa I eivan BEpEVO OTO EAQTNPLO Evw TO cwpa I amhwe
QEOUMMAEL OT0 X,

Av Bewpnoouvpe ta b0 cwpato gloTnpa eUkoAa propoupe va anobeifoups mwe To
oUOTAUa autd kaver AAT pe otabepd D = k dnou k n otaBepd tov ehatnpiow.

H ywvuakrn guyvotnTa tnc talaviwaonc unoloyiletal and Tn oyxEon
k = (my + mz)w?®
M 1o cuoTnua Twy 2 CwpaTwy LoXOEL
IF = Foyp + Wiy + Wayr + Tigpay + Tz = Fea + Wiy + vy

adou oL buvapel otankns TpBng nou aokel To Eva owpa oto alo eivan avtiBeteg petaly
TOUC W ECWTEPLKES HUVAPELS TOU CUOTHHATOC.

lox0EL EMloNC:
IF, = =Dx = —kx
OMOTE TEALKQ EXOULLE:
Iootnua £, ko X, IF, =Fg + Wi+ wy, ==kx (1)

AC PHEAETNOOUUE TWPQ TNV Kivnorn TOU owuatoc i,

EFIJ =Faa+ Wiy + T
17



0 2% vdpoc tou Nevtwva Sivel:

Fwpn E; IFey = mya = my(—w?x) = —mw’x = Fg + wix + Termn = —me’x  (2)

(Enpeiwon: Ie kamoles nepuntwaoel ot navehhadwes efevaoerg exer InmnBel n otabepa
TNE TA@vTwonc Tov owpatog ;. Eival n noocotnra  m,y w? mou ouvrBwe oupPolMileTaL pe
D).

Ag HEAETAOOUNE TEADG  KOLTAV KIVAOT TOU OWHAatos X
EFyz = Wy + Tgn1z

0 2™ vopog tou Nedtwva Sivel:

SwpaE,  EFp =mpa = my(—w’x) = —muw®s = wyy + Typp = —mpe®x (3)

(Enueiwon): Ie KAMOLES MEPIMTWOEL, ot navelhabwkes efgtaocel exel {nnBel n otabepa
e TeAdvTwaons tow owpatog . Eival n nosdtnra mzwz nou guvrBuwe oupPolifeTal pe
Dz}.

FuvBrkn pun oAicBnong

M va pnv vnapyel ohicBnon petadl Twy owpdtwy Ba MPENEL TO PHETPO TNE otatikns TpBng
MoU Qmalteital va punv unepBaivel 1o PETPO TNG LEYLOTNG otatikng TplBng, bniabn:

[z)
ITar1z| = |Tormaz] = |=Maw?x — wyy| < p|Fys| = |—-muwx — wyy| < pmy|g,|
= |—wix -0l = Plﬂyl = |w®x + gxl = Flgyl (4)

dmou ypnowonoujoape T ouvBrikn wopporiag tou I otov y-afova:  |Fiz| = ma|gy|
Aakpivoups Twpa GUo MEPIMTWOEL:

1. To mAdrog A tng Taddvrwong elval Sedoptvo

2
M va pnv uapyel oAloBnon Ba npeneL va LoYUEL u= ]%%l
¥
H x-ouvioTwoa tou davioparog Tng emrayuvong e Bapotnrasg (g,) katevBiveral mpog ta
KaGTw omote o aplBuntig touv khdopatog nmaipvel T peyaldTtEpn T Tou otav n
anopakpuvon x eival “oco mo katw'’ yivetal dnAabn otnv katw akpaia B£on kaL EToL Eivay

A+ | gl
|-I'?}'|

TEALKA: Hmin =
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2. 0 ouvtedeotig Tpupng p eivan Sedopévog
H oxeon (4) bivew

_F‘|g}'| Sw'x+g, = Flg}'| = _Flg}rl -Gy =w'x = FIQ}rI 8=

—ulgy| = g« - IEFIQ}rI_Hx
2 {2

To HEYLOTO EMTPEMOUEVO MAQTOC EIVEL N LKPOTEDN TULN QMO T QOAUTES TIHEC Twy dUo
akpwv g aviootntag dnhabn:

ﬂ|§}'| - ngl
2z

A =
FrTi
(e

19



